

「芬芳」的事奉

黎麥婷師母

當我離開原來的教會群體，為著支持丈夫的事奉第一次走進尖沙咀潮人生命堂，看見周圍陌生的臉孔時，心裡不禁問神：「你要我來這裡為你作甚麼？」神說：「你們要彼此相愛，像我愛你們一樣；這就是我的命令。」（約翰福音15:12）「但這裡沒有明白我的人，我不敢要他們愛我，因為愛我，要把我的一切經歷乘載，怕人受不了。」神說：「孩子，你已經在我裡面，沒有懼怕，我全然明白你。不要先求別人諒解，要先去愛。」主啊！請你教我如何去愛我不認識的人。

我原想用我的詩歌、文字、學識與丈夫並肩服事。但憑我所見，這些東西，尖潮一樣也不缺。在尖潮靜默了一年，期間經歷了幾次大手術。在家中休養的日子，把玩手頭上的天然香料——乳香、沒藥、玫瑰、茉莉.....芬芳醉人；深感神把最好的置於祂的創造之中，體貼關懷，無微不至，由皮肉之苦到心靈創傷，都可以在祂創造的花、草、果、木之中得到舒緩。有一天呆在家中，我隨手把香薰與妹妹送贈的乳木果及廚房的椰子油混和，竟然就創作了「乳香沒藥膏」。



將這些DIY送贈朋友，他們收到的是一份愛、一份關懷，其意義遠勝物品本身。丈夫為了表達支持，親自設計包裝，以他的攝影融入香膏貼紙之中，同心事奉。DIY產品每件獨一無二，叫人又愛又恨。「為什麼他那份會滿一點又香一點？」「為什麼兩件產品顏色與形狀有分別？」面對這些提問，我會回答：「神造你、我、他各有不同，但祂同樣愛我們每一個，我們都獨一無二，一樣寶貴。」

漸漸地，愈來愈多朋友請我做天然護理品送給他們心中所關愛的對象。當對象是抱恙之軀，我會特別送上問候，並虛心直說，手作之物不是仙丹，唯有主的恩慈是救藥，願你平安。

在這冷漠的世界我不能改變什麼，只能以手所作，給人一點香澤與滋潤，叫人知道世界雖苦，人間有情。感謝神，我可以在尖潮有個芬芳的開始；與其俗套地報上名來，不如先遞上一瓶香膏。最吸引的不在香料，而是當中的一份愛。

